



## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

главы муниципального образования пос. Иванчиц  
(сельское поселение) Гусь-Хрустального района  
от 20.06.2006 г.

О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА ПО ВЫБОРУ  
СПЕЦИАЛИЗИРОВАННОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ДЛЯ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ  
ФУНКЦИЙ ПО РАЗМЕЩЕНИЮ ЗАКАЗОВ НА ПОСТАВКУ ТОВАРОВ,  
ВЫПОЛНЕНИЮ РАБОТ, ОКАЗАНИЮ УСЛУГ ДЛЯ МУНИЦИПАЛЬНЫХ  
НУЖД МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ПОСЕЛОКА ИВАНЧИЦ  
(СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ)

Вопросы и срок до 2 августа 2006 г. открытый конкурс на выбору специализированной организации для осуществления функций по размещению заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд поступают:

1. Провести в срок до 2 августа 2006 г. открытый конкурс на выбору специализированной организации для осуществления функций по размещению заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд поступающих:

2. Утвердить конкурсную комиссию, состав которой следующим образом:

А.Н.Журавлева - глава муниципального образования;

В.И.Гудков - заместитель главы муниципального образования;

Н.В.Чуракова - главный специалист-

стю в конторе по закупкам;

3. Утвердить конкурсную комиссию, состав которой следующим образом:

А.Н.Журавлева - глава муниципального образования;

В.И.Гудков - заместитель главы муниципального образования;

Н.В.Чуракова - главный специалист-

стю в конторе по закупкам;

4. Установить в срок до 2 августа 2006 г. правила участия в конкурсе на выбору специализированной организации для осуществления функций по размещению заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд поступающих:

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на начальника главного управления по финансовым вопросам начальника главного управления Е.В.Галякина - главного бухгалтера администрации, С.В.Карпильчина - главный специалист-

экономист финансового отдела,

## ИЗВЕЩЕНИЕ

### О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА

Заявки администрации МО-  
пос. Иванчиц (сельское поселение)  
Гусь-Хрустального района  
Владимирской области

Место нахождения: пос.  
Иванчиц, Гусь-Хрустальный район

Почтовый адрес: 601521,  
Владимирская область, Гусь-  
Хрустальный район, пос. Ива-  
нчиц, ул. Советская, 4.

Контактное лицо: Пудов  
Владимир Иванович; телефон:  
(49241) 51-62, (49241) 51-69

Адрес официального сайта  
для размещения информации  
о конкурсе: [www.vao.ru](http://www.vao.ru)

Предмет конкурса: выбор  
специализированной организа-  
ции для осуществления функций

по размещению заказов на по-  
ставку товаров, выполнение ра-  
бот, оказание услуг для нужд

муниципального образования пос.  
Иванчиц Гусь-Хрустального района Влади-  
мирской области.

Объем оказания услуг: в

объемах, необходимых для вы-  
полнения текущих потребнос-  
тей в соответствии с его расходными обязатель-  
ствами.

Место оказания услуг: в  
месте нахождения специализи-  
рованной организации.

Условия оказания услуг: по  
заказам заявителя.

Срок (период) оказания услуг:  
до завершения размещения  
заказов для нужд заказчика.

Стоимость услуг: не более  
3% от суммы муниципального кон-  
тракта, заключенного по реуль-  
татам размещения заказов.

Форма, сроки и порядок оп-  
латы: по результатам разме-  
щения каждого заказа в соответ-  
ствии с условиями заключенно-  
го договора.

Место подачи заявок: пос.  
Иванчиц, ул. Советская, 4.

Даты начала и окончания приема заявок: с 10 часов 3 июля  
2006 года до 12 часов 2 августа 2006 года.

Документы и место выдачи  
контрактов с заявками: 2 аугуста 2006 г. в 10 часов по ад-  
ресу: пос. Иванчиц, ул. Советская,

4. Место и дата рассмотрения заявок: 2 августа 2006 г. в 10 ча-

сов. В Чуракова - главный специалист  
стю в конторе по закупкам.

3. Утверждены ли обязательным условием для на-  
правления на досрочную пенсию увольнение по со-  
кращению?

4. Да в соответствии со ст. 32 Закона «О занятости  
населения» на 2006 год граждане,уволенные в связи с  
ликвидацией организаций, сокращением численности и  
переходом на другую работу, имеют право на досрочную  
пенсию по предложению службы занятости при до-  
статочном финансировании, но не ранее чем за 2 года до  
наступления пенсионного возраста.

5. Если безработному гражданину была назначена  
досрочная пенсия, а затем он устроился на рабо-  
ту, то какими правами он обладает выплаты пенсии?

6. Для граждан, уволенных из организаций, в соответствии с п. 3 ст. 32 Закона РФ «О занятости населения» в РФ выплачивается досрочная пенсия в период работы или иной деятельности

изменяется ли безработный гражданин

7. Да, работодатель должен записать в трудовую книжку как

достоинства, принимавшие участие в общественных работах (без снятия с учета в центре занятости населения)?

8. Да, работодатель (за исключением работодателей, физи-  
ческих лиц) обязан сделать запись в трудовую книжку как  
длого работника, проработавшего в организации свыше 5 дней.

На нашем предприятии временно пристанов-  
лено производство. Согласно ли получить статус без-  
работного в службе занятости?

Если на предприятии временно пристановлено про-  
изводство, то вы можете обратиться в центр занятости  
населения для подбора другой работы. Однако до тех  
пор, пока производство не будет устранено с предприятия, вы не  
можете быть признаны безработным в установленном  
законом порядке и получить пособие.

9. При увольнении по собственному желанию могу  
ли я рассчитывать на какую-либо помощь от центра занятости, например пособие по безработице?

10. Для граждан, уволенных из организаций, сокращен-  
ием численности и переносом на другую работу, имеющих право на получение всех видов помо-  
щи, о которых говорится в законе о социальной защищенности без-  
работных, в том числе и на пособие по безработице, конечно, при условии занятости вновь приступив к работе. Пос-  
ле признания безработным вы также можете при пре-  
доставлении условий рассчитываться на профессиональ-  
ную переподготовку с выплатой стипендии во время обучения.

11. Обязан ли безработный сообщить по месту ре-  
гistrationи по устройству на временную работу?

12. В случае трудоустройства безработного на постоян-  
ную работу временная работа на обман сообщить об этом в службу занятости, после чего выплаты пособия ему прекращаются с одновременным снятием с учета в  
качестве безработного.

Подготовил Т. КУЛИКОВА.

## Вопрос - Ответ Служба занятости информирует

В течение какого времени гражданин,уволен-  
ный в связи с ликвидацией организаций либо со-  
кращением, должен обратиться в службу занятости,  
чтобы сохранять право на получение среднемесеч-  
ного заработка за 3-й месяц?

13. В течение 2-недельного срока со дня увольнения,  
чтобы сохранять право на получение среднемесеч-  
ного заработка за 3-й месяц?

14. Да в соответствии с п. 3 ст. 32 Закона «О занятости  
населения» на 2006 год граждане,уволенные в связи с  
ликвидацией организаций, сокращением численности и  
переходом на другую работу, имеют право на досрочную  
пенсию по предложению службы занятости при до-  
статочном финансировании, но не ранее чем за 2 года до  
наступления пенсионного возраста.

15. Если безработному гражданину была назначена  
досрочная пенсия, а затем он устроился на рабо-  
ту, то какими правами он обладает выплаты пенсии?

16. Для граждан, уволенных из организаций, в соответствии с п. 3 ст. 32 Закона РФ «О занятости населения» в РФ выплачивается досрочная пенсия в период работы или иной деятельности

изменяется ли безработный гражданин

17. Да, работодатель должен записать в трудовую книжку как

достоинства, принимавшие участие в общественных работах (без снятия с учета в центре занятости населения)?

18. Да, работодатель (за исключением работодателей, физи-  
ческих лиц) обязан сделать запись в трудовую книжку как  
длого работника, проработавшего в организации свыше 5 дней.

В 1949 году, после окончания се-  
милетки поступил в техникум се-  
милетки имени А.П.Барышникова.  
Весной 1950 года летом работал  
на заводе Недропроект изби-  
рался секретарем парткома, но  
один десяток лет возглавлял служ-  
бу скрытия труда и техники безопас-  
ности на заводе Недропроекта Трудово-  
го Красного Креста.

«Наша группа была сформиро-  
вана только из юношей (20 челове-  
к). Учились с интересом, учеб-  
ников не хватало, приходи-  
лось пользоваться учебниками из  
учебников других классов. А  
в те годы было мало учебников. На  
III курсе в нашу группу вступили вы-  
пускники-декатлонистки. Среди  
них был Леонид Шапиро, Умницкий.  
Еще в техникуме учились профори-  
ентации на будущее. Впоследствии он  
стал директором стекольного завода  
«Красный Маяк».

Николай Лавров после окончания  
техникума механиком в цехе 1 по  
стекольному заводу пришел Николай  
Иванович Тимаков. Его практи-  
ко-теоретическое образование органи-  
заторские способности в период  
освоения нового оборудования были  
замечены руководством завода, и он был переведен начальником сме-  
ти, а затем возглавил цех. Все вол-  
ны в цехе были направлены в грамот-  
ность. Помимо этого он работал главным  
энергетиком. Заслуженный рабо-  
тодатель РСФСР.

Продолжение следует.

На фото из архива коллекция:  
стекольной сплавки - Г. Савончев,  
директор хрустально-текстильного заво-  
да



«Гусевские вести» № 48 30 июня 2006 года

# AVON ПРОТИВ РАКА

10 и 11 июня во Владимире стартовал новый проект в рамках благотворительной программы компании AVON «Вместе против рака груди» - Фестиваль «Дни Здоровья».

За два дня работы докторы городской здравницы проводили бесплатные консультации по здоровью груди, обучали женщин специальным маммологическим тестам и консультациям. В результате было организовано обследование 361 женщины, из которых у одной было выявлено подозрение на злоупотребление образованиями, требующими доблодоровки. Именно поэтому в заключении обследования женщины получали купон на проведение бесплатного УЗИ молочных желез в одной из клиник Владимира. Всего в течение 2-х месяцев с днем окончания работы городка здравницы.

Компания AVON с 2002 года проводит благотворительную программу «Вместе против рака груди», цель которой просвещение женщин в вопросе сохранения здоровья, профилактика и диагностика рака груди. В течение последних трех лет в рамках благотворительной программы компании АОН организовывались маммографические турниры, на которых женщины, которым было бесплатно обследовано на маммографии более 2000 женщин, в течение 2006 года было выявлено 614 случаев заболеваний раком груди. Известно, что маммография показана женщинам только после 40 лет. Однако возрастной порог заболеваемости раком молочной железы неуклонно снижается, и сейчас уже не редкость, когда неутешительные известия получают женщины, не достигшие и 35 лет. Именно поэтому в 2006 году компания AVON решила дать возможность молодым женщинам от 18 до 40 лет узнать больше об опасной болезни и обратиться к опытным и квалифицированным врачам маммологам-онкологам. В этих целях и был организован фестиваль «Дни Здоровья».

Следующим городам на пути к здоровью станут Нижний Новгород, Самара, Уфа и Ростов-на-Дону.

Организаторы: Всероссийская бесплатная горячая линия «Дни здоровья ради жизни» (8-800-200-70-07) и сайт «www.avon.ru/aktivista». Адреса для вопросов о здоровье груди отвечают высококвалифицированные врачи маммологи, онкологи и психологии.

## Редакционная почта Звезда по имени солнце...

21 июня Виктору Цой исполнилось бы 44 года... В нашей памяти он на всегда останется юным, дерзким, иногда грубым, но всегда честным. Ему было 15 лет, когда он написал новый фрагмент которого исполнился 15 лет. Чем может его интересовать? Не скажу ничего нового - Виктор Цой был и является звездой, освещавшейуть тем, что стремится наполнить свою жизнь определенным смыслом. Его стихи доступны всем, но тем яче звучат проповеди, которые волновали автора.

Андрей Соловьев и Екатерина Валуйская из литературно-музыкального театра «Радуга» приглашают вас на 15-летие со дня поэтической вечеринки памяти Виктора Цоя. Вечеринка пройдет в театре, где не испустила 30-годовщину карьера. Ведущими вечера выбраны ученики IV курса Константина Примова: солистка рок-группы «Dark City». Они прекрасно справились с этой ролью: напомнили собравшимся великолепную песни певицы Ксюши Цоя, роли группы «Ария» и ролики «Аксесс». Участники вечера рассказали о любимицах песнях из творчества Виктора Цоя. В заключение встречи Константин торжественно передал пиджату Кириллу Соловьеву, самому молодому поклоннику Виктора Цоя. Кто надеется, что Кирилл сохранит традиции литературно-музыкального клуба и будет активным участником рок-концертов в училище.

Ю. БУТАКОВА, преподаватель ПУ-13.

## Лагеря не будет...

На связи с организацией ОГУ со Сетью психологического отряда «Геве́рз» гагаринской группы поддержки «Мы помним»: «Наша дети, уважаемые родители, жители города, все те, кто сделал возможным организацию и проведение лагеря «Геве́рз». Памятное вам спасибо за оказанное нам доверие, поддержку и сотрудничество. Хочется, чтобы время, проведенное в совместном творчестве, не прошло даром и никогда не оставило свой добрый след в вашей и нашей памяти».

Прощайтесь, это в силу сложившихся обстоятельств, мы не смогли реализовать все наши планы и замыслы».

М. ИТОВА, директор Центра.

## К 80-ЛЕТИЮ РАЙОНА

### Родина

Я люблю тебя и злююсь,  
И студеною порой,  
Как подают супы странной.  
Основание для горя.

Я люблю тебя, как чистую  
Прелест яркую птицы,  
Как мелодичную ласту.  
Ту, что пиркой звонка.

Я люблю такие могучие  
Родные горы, как Сычевка.  
Шелест трав... Люблю пеучече  
Птицы к раздолье головы.

Я люблю твои ритмичные  
Гул заводов, стук колес.  
Люблю сердца смилитичные.  
Я в тебе люблю искренне.

Славлю твой, как с гордством,  
В вечном твоем приобре.  
Всем - и радостью, и горем -  
Севзан и на вас с тобой.

Я люблю твои обширные  
Землевладельческие края.  
В звучной жизни строкий мирные...  
Дом мой - Родина моя!»

Г. ГОРЧИН.

Геннадий Васильевич Горчин родился 8 апреля 1934 г. в деревне Тальменье Палищенского сельсовета Демидовского района Свердловской области. Окончил среднюю школу. С 1952 года служил в Морглоте. В 1956-и с семьей Горчиных переехала в пос. Курлово. Геннадий поступил в школу рабочей молодежи, где закончил 10 классов. Работал в Курловском леспромхозе, затем инженером-лесопромэкспедитором, дежурным в пожарной охране. В 1994 году ушел на пенсию.

## Промышленное предпринимательство И.С.Мальцова

Продолжаем серию публикаций научных сотрудников Музея хрусталия об истории родного города.

Успехи И.С.Мальцова на государственной аренде начались с активной предпринимательской деятельности в 1823 году. Иван Сергеевич становился владельцем различных земельных участков и ряда стекольных заводов во главе с Гусевской хрустальной фабрикой, который до 1930 года ознаменовал для Ильи Акимовича Мальцова Имперский земельный и имущественный округ, владелец Дятьковского хрустального завода не мог уделять много внимания производству. Применился в 1820 году И.С.Мальцов предприниматель, который не имел непосредственного управления делами общирного хозяйства, большая часть его находилась в управлении в убытке. Было необходимо новый взгляд на развитие хрустального производства, а также перспективный план развития новых отраслей.

Службы в министерстве иностранных дел, частные поездки в зарубежные командировки, участие в различных дипломатических поездках по странам Европы использовались Иваном Сергеевичем для ознакомления с состоянием дел в стекольном производстве этих стран и для налаживания деловых связей. В 1835 году И.С.Мальцов впервые совершил поездку в Советское государство, сопровождал Николая I в поездке в Париж. Несколько дней в Париже Иван Акимович провел в Богемии. Мальцов посетил мастерские хрустальных фабрик. В письмах к другу С.А.Соболевскому Иван Сергеевич пишет, что богоческие мастера используют для изготовления хруста чистые составленные материалы, делающие изделия долговечными по сроку службы и красоте. В стекольном производстве стали использовать простые стеклянные составы, взамен настящего хрустального. Это позволило на быстро распространение и большое употребление дешевых изделий.

Иван Сергеевич и Иван Акимович Маль-

цов исходили значительные суммы на опыты, проводимые для драматического производства. Впервые на малярских заводах удалось производство рубинового стекла, выкрашенного медью, уранового стекла.

В 1830-е годы на Гусевской хрустальной фабрике было предпринято реконструкция стекловарения и каминных печей. Проведенные мероприятия привели к увеличению периода зари стекла, улучшению качества стекломассы, увеличению выработки стеклоподиев и, самое главное, к уменьшению потребности в дровах.

В 1838 году Иван Сергеевич принял участие в Гусевской хрустальной фабрике практически во всех художественно-промышленных выставках, начиная с I всесоюзной мануфактурной выставки 1829 года.

И.С.Мальцов закрыл ряд местных стекольных заводов, оставленных наследниками по сале Гусь-хрустальный для промышленной наличной рабочей силы. Необходимо отдать должное уважению дальневидности предпринимателя Мальцова, бездумно не допускающие переносы в данном производстве, что привело к отставанию Гусевской хрустальной фабрики.

Ко времени, как обнаружить, будто дально в Гусь-Хрустальном, являлся акционером «Российской бумагопрядильной мануфактуры», в Товариществе с С.А.Соболевским, С.С.Мальцовым и другими в 1838 году пустить фабрику Самаренковской бумагопрядильной.

В эти годы правительство принимает решение о разработке и распространении употребления торфа взамен древесного топлива. От внимания Мальцова не ускользнуло то обстоятельство, что вскоре Гусевской



Вид на фабрику.

хрустальной фабрики находятся обширные болотистые пространства, богатые торфянными запасами, поэтому им проводилась активная деятельность по заведению бумагопрядильной фабрики, которая уже в 1840 году имела свой код. Успешная работа этого производства создавала излишки товарной продукции, и, это позволяло иметь собственное ткачество. К 1851 году было закончено строительство ткацкой фабрики. Изделия Гусевской бумагопрядильной демонстрировались на выставках 1849 и 1853 гг. и были отнесены к разряду хороших.

Частое пребывание в среде передовых представителей русской культуры, определило для Ильи круг знакомых и среди, в которую вошли представители высшего общества, не могло не отразиться на его мировоззрении. В портрете Ивана Сергеевича тоже подчеркивается европейский как внешний, так и внутренний склад образа мыслей, ранее осознанный в основном между личным и общим, земским и государственным. Все это отразилось в социально-благотворительной деятельности И.С.Мальцова.

В 1838 году И.С.Мальцов был отправлен из С.-Петербурга курьером в Париж. По совету по случаю французские стекольные заводы были изучены в различных размерах предприятий. На заводах Сен-Гобена работало 2000 человек, Сен-Луи - 1500, Бакхара - 1125. Мастерами и их семействами фирма представляла квартиры, садик, участок земли для пользования. Такой обустройство фабричных поселков произвело большое впечатление на Мальцова. По образцу западно-европейских

(французских) рабочих поселков, начали строительство в Гусе добродушных каменных домов. В середине XIX века при Гусевской фабрике было открыто больница, на содержание которой ежегодно расходовалась значительная сумма от владельца. Для детей рабочих были организованы детские сады, а для взрослых - устройство царскосельского приходского училища. Иваном Сергеевичем Мальцовым было завещано строительство семисотлетнего училища во Владимире, для чего вложено в 500000 рублей.

С развитием промышленности население при фабриках Мальцова росло очень быстро. Царскосельская, построенная в 1816 году, стала текстильным центром, заводы выдали заводы выше, включая Курловский текстильный завод, который в 1840 году был основан на пристройке теплой трапезной.

Последние годы жизни, по причине слабого здоровья, Иван Акимович Мальцов проводил на юге Франции, где образовалась небольшая русская колония. 15 ноября 1860 года в Ницце в 73 года скончался богатейший человек России XIX века, король русской хрустали, дипломат, камергер царского двора, генерал-адъютант, генерал-губернатор Кавказа, кавалер почти всех русских орденов и многих иностранных - Иван Сергеевич Мальцов. Был похоронен на кладбище Ново-зодческого монастыря, в Фамильном склепе.

Из-за отсутствия прямых наследников проводили на юге Франции, где образовалась небольшая русская колония. 15 ноября 1860 года в Ницце в 73 года скончался богатейший человек России XIX века, король русской хрустали, дипломат, камергер царского двора, генерал-адъютант, генерал-губернатор Кавказа, кавалер почти всех русских орденов и многих иностранных - Иван Сергеевич Мальцов. Был похоронен на кладбище Ново-зодческого монастыря, в Фамильном склепе.

Фото из архива А.Семёнова.

Гусевская больница.

